



## В Пермском крае за покушение на дачу взяток работникам милиции осужден местный житель

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Перми 47-летнему Александру Кирякову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291 и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2009 года на почве личных неприязненных отношений Киряков решил незаконно привлечь к уголовной ответственности своего знакомого, обвинив его в несуществующем преступлении. Для реализации задуманного он обратился к оперативному работнику отдела уголовного розыска отделения милиции № 3. По устной договорённости злоумышленник привёл в кабинет старшего оперуполномоченного свою сожительницу, которая сообщила о якобы совершённом в отношении неё грабеже. Работник милиции, заранее сообщивший о готовящемся преступлении руководству, действуя в рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий, в установленном порядке принял указанное заявление и получил за это 15 тысяч рублей. Через некоторое время Киряков также дал взятку в сумме 10 тысяч рублей старшему следователю за незаконное проведение тем следственных действий по заявлению сожительницы. После передачи денег Киряков был задержан. Приговором суда Кирякову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522610>